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Vastaa Kokonaisin virkkemn. Suluissa tehtitviistid saatava maksimipistemitirii.
A0, Kirjoita jokaiseen vastauspaperiin nimesi, opiskelijanumerost ja koulutusohjelmast selviifli
kistatatla. (2 p.)
4. Miti eroa on Keskusmuastilla ja levymuistilla? Voidaanko jomprkumpr jittiid pois? (3)
2. Vertaile keskeniiiin sarja- ja nnnakkaismuotoisen tiedonsiirron etuja ja haittoja. (3)
/Mi“ﬂiﬁi.‘is.%l e tilanteissa tiedon pakkaamisesta on hyOtyd? Enta haittaa? (4)
LA Mitii etua korkean tason ohjelmointikichlld on verrattuna konekieliin? (3)

I

/5/. Mitd eroa on julkisen avaimen salausmenetelmistd verrattuna pennteisiin salausmenetel-
miin? (3)

-"f . ” - - - - . - - - - .
/ﬁ. Milla tavoin ticdonsurtoprotokollat havaitsevat ja Korjaavat virheitd? (3)
/{Mit;ﬁ tarkoitetaan momajoella? (2}

/5/. Mitid tarkoittaa alaspiim yhteensopiva? (2)

/9. MIkd on virtuaalimuisti? (3)



